{h{CEgRR
el
EFE-HBEENR
16. (EHEME ) 3N it P, P, P; ERMER—TERIN (N> 0) MHEITHER
X. P, 8XH produce() £ —PIEEM, HAput) FEHEAZHRENE—ZFRTSP ; P,
#|XA getodd() Miz&Eip X EUH—1 &4, A countodd() it FHMITH ; P, XA
geteven() MiZE X hEUH — B3, 3 counteven() it @M1 8. SHESEN
BRI 3 MERMBFEERES, HARBAMEXNESENES Y, EXAMREHE,
semaphore empty=N.even=0,0dd=0.mutex=1:

P, P,: Py

while(1){ while(1)] while(1){
x=produce( ): P(odd): P(even);
P(empty); P(mutex); P(mutex);
P(mutex); getodd( ): geteven( ):
put(x): countodd( ); counteven( ):
V(mutex); V(mutex): Vimutex);
if (x%2==0) V(empty): Viempty);

V(even): H }

else

Viodd);



UE & £:3%.3 1l

17. (ZWAE ) ZRTRHUET 1 MRSFOMA RHERNERL. mE
BEARITRY, FRZEM, WHRSH ERR— o MENFARRAWF—{L
MEER. HSELRATRN, @i SER— ' RS, MEMELRED

<

A




18. WA 1-4-1 FiR, H 1 DitEHEM 1 TR, ENEZT—PREHEK, it
F#BAHMTEH— 1T BEUER, HEEMANRZEDRE D ; FTEONHBEMNABZNRE DX b
HHSITERHFHITIEH . SRESENSRLACTNHOBL X R,

it R —-l FALEE [ ) FTEN R

E1-4-1 HESEIERATESIENIENSEE
semaphore full=0, empty=l;

int buffer:

ep( ) | pp(

int nexte; int nextp:
while(1) | while(1) I
compute the next number nexte; P(full);
P(empty): nextp=buffer;
buffer=nextc; V(empty):
Vifull) print the number in nextp;

} }

man( ) |
cobegin
epl )
ppl )
coend

)

HiERE (BER)
WRES S E (MERRERRTIR)

1. REFEERPHNBRE (KRAE)
FIF 5% EBEIRENIFE MR TR E A 8ERTT
2. PIRERIREE R R HRIT R
Fir 5% BBMAIBAEIXR, SHIRIEE, R IENINEFE"
3. EMES ESEHWEE
RIBATIXRNAREREESE
4 48\ wait(s) #l signal(s) {1k
wait(s) AFREZRGEZERHE, signal(s) AT EBMEZHEHRE

HIEERANGZE (RIPEEHFR)

1. BRI AR
BB S HEERE B IUR HiHRR R IR



2. ¥ ImRX

E RIS R RN B ANIDE
3. EXHRIESEHWMIE

BEMEA nutex (F1{E=1), KRA—RXIAAF—DNHEFENGRRX
A HBN wait #l signal HE(E

EIeRXEIE 2 5ERE wait(mutex) # signallmutex)



